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EDUSTAJISTON KOKOUS 4/2025 // COUNCIL OF REPRESENTATIVES MEETING 4/2025 

AIKA (DATE): 3.6.2025 12:00—5.6.2025 12:00 
PAIKKA (LOCATION): Sähköpostikokous // Email meeting 

PAIKALLA (PRESENT): 

Jäsenet // Members: 
 

Keskeisten edustajistoryhmä 

Sini Meriläinen, Osallistui kokoukseen 

Veera Ursin, Ei osallistunut 

Juho Väisänen, ryhmän yhteyshenkilö, Osallistui kokoukseen 

 

Vihreä edustajistoryhmä 

Lauri Kaunisaho, edustajiston puheenjohtaja, ryhmän yhteyshenkilö, Osallistui kokoukseen 

Iira Parviainen, Osallistui kokoukseen 

 

Wärtsilän edustajistoryhmä 

Niklas Hassinen, edustajiston varapuheenjohtaja, ryhmän yhteyshenkilö, Osallistui kokoukseen 

Tuukka Saukkonen, Osallistui kokoukseen 

Emmi Silvennoinen, Osallistui kokoukseen 

Heikki Rantalainen, Ei osallistunut 

Petri Kononen, Osallistui kokoukseen 

Onni Riikonen, varajäsen, Osallistui kokoukseen 

 

Tikkarinteen edustajistoryhmä 

Samuel Jufa, Osallistui kokoukseen 

Antero Suokas, ryhmän yhteyshenkilö, Osallistui kokoukseen 
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1. KOKOUKSEN AVAAMINEN // OPENING THE MEETING 

Edustajiston puheenjohtaja avaa kokouksen klo 12:00. // The Chairperson of the Council of 
the Representatives opens the meeting at 12:00. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN // 
VERIFICATION OF THE LEGALITY AND QUORUM OF THE MEETING 

Asia // Matter: POKAn säännöt 6 §: “Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä 
sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään viisi (5) vuorokautta 
ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille, ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti 
opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokouksessa päättämällä tavalla. Kutsussa on 
mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.  
 
Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle 
kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä̈ vähintään kuusi (6) 
edustajiston jäsentä.” 
 
POKAn edustajiston järjestäytymiskokouksen 3.12.2024 kohdan “9. EDUSTAJISTON 
KOKOUKSIEN TIEDOTUSTAVASTA PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2025” päätös: “Tiedotetaan 
edustajiston kokouksista POKAn kotisivuilla, sähköpostitse jäsenistölle ja POKAn virallisissa 
sosiaalisen median kanavissa julkaisuin.” 
 
Kokouksen esityslista ja kokouskutsu on toimitettu edustajiston jäsenille torstaina 29.5.2025 
ja kokouksesta on asianmukaisesti tiedotettu opiskelijoita sähköpostitse ja sosiaalisessa 
mediassa. // The meeting agenda and invitation have been sent to the members of the 
Representative Council on Thursday, May 29th, 2025, and the meeting has been properly 
announced to the students via email and social media. 

 
Esitys // Proposal: Todetaan kokouksen osanottajat sähköpostiketjusta ja todetaan kokous 
laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. // The participants of the meeting are 
confirmed by checking the email thread, and it is established that the meeting has been 
legally convened and is quorate. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen. Osallistujat käyvät ilmi etusivun listasta. 

 

3. KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA // ELECTION OF MEETING OFFICIALS 

Esitys // Proposal: Kokouksen luonteen vuoksi esitetään, että kokouksen puheenjohtajana ja 
sihteerinä toimii samanaikaisesti edustajiston puheenjohtaja. Lisäksi sovitaan, että tämän 
kokouksen pöytäkirja tarkastetaan seuraavan kokouksen yhteydessä. // Due to the nature of 
the meeting, it is proposed that the Chairperson of the Council serves as the meeting 
secretary in addition to his duties in chairing. It is further agreed that this meeting’s minutes 
will be reviewed at the next meeting. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen.   
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4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI // APPROVAL OF 
THE AGENDA 

Esitys // Proposal: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. // The 
agenda of the meeting is approved as the order of proceedings. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen. 

 

5. MUUTOS HALLITUKSEN KOKOONPANOSSA // CHANGE IN THE COMPOSITION OF 
THE BOARD 

Asia // Matter: Edustajisto nimitti edellisessä kokouksessaan 23.4.2025 hallituksen jäseneksi 
Otabek Makhmudovin. Sittemmin on tullut tietoon, että nimitykseen pohjaava tieto on ollut 
osin puutteellista. Edustajistolle on kerrottu asian taustat toiminnanjohtajan ja edustajiston 
puheenjohtajan kirjallisen selvityksen avulla (liite 2). // The Council appointed Otabek 
Makhmudov as a board member in its last meeting on the 23rd of April 2025. Since then, it 
has come to be known that the information justifying the decision was incomplete. The 
executive director and the chairperson of the council have briefed the Council on the matter 
(attachment 2). 
 
Esitys // Proposal: Vapautetaan Otabek Makhmudov hallituksen jäsenyydestä 
määräaikaisesti. Vapautus on voimassa, kunnes jäsenyyden sääntömääräiset edellytykset 
täyttyvät. // Otabek Makhmudov is temporarily relieved of his duties as a board member, 
until the membership requirements are fulfilled. 
 
Päätös // Decision: Esityksen mukainen. 

 

6. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN // CLOSING OF THE MEETING 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen 5.6.2025 klo. 12:00. 
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